

## Σχέδια Ε.Ε. για μπλόκο στη χορήγηση βίζας σε Ρώσους

**Τ**ο θέμα της χορήγησης βίζας σε Ρώσους, τη στιγμή που η Μόσχα βρίσκεται σε εμπόλεμη κατάσταση με το Κίεβο, εξακολουθεί να απασχολεί τις χώρες της Ευρωπαϊκής Ένωσης, αλλά και τις Βρυξέλλες που φέρονται πλέον διατεθειμένες να προβούν σε περαιτέρω ενέργειες. Σύμφωνα με δημοσίευμα των Financial Times, η Ε.Ε. πρόκειται να αναστείλει τη συμφωνία του 2007 με τη Ρωσία εντός της ερχόμενης εβδομάδας. Όπως αναφέρουν οι FT, το σχέδιο που επεξεργάζεται η Ε.Ε. θα καταστήσει πολύ δυσκολότερη και πιο δαπανηρή για τους Ρώσους, τη διαδικασία να αποκτήσουν έγγραφα της «ζώνης Σένγκεν» (η οποία αποτελείται από 26 χώρες: 22 κράτη της Ε.Ε. συν την Ισλανδία, το Λιχτενστάιν, τη Νορβηγία και την Ελβετία). Ήδη οι Ρώσοι δυσκολεύονται να ταξιδέψουν στην Ε.Ε., ωστόσο το καταφέρουν χάρη στις τουριστικές βίζες. Μέρη της συμφωνίας του 2007 σχετικά με την ελεύθερη κυκλοφορία κυβερνητικών αξιωματούχων και επιχειρηματιών, ανεστάλησαν στα τέλη Φεβρουαρίου. Μια καθολικότερη ενέργεια θα καταργούσε την προνομιακή μεταχείριση για τους Ρώσους όταν υποβάλλουν αίτηση για όλες τις βίζες της Ε.Ε., απαιτώντας περισσότερα έγγραφα, καθιστώντας τα πιο

**Σύμφωνα με δημοσίευμα των Financial Times, η Ε.Ε. πρόκειται να αναστείλει τη συμφωνία του 2007 με τη Ρωσία εντός της ερχόμενης εβδομάδας.**



ακριβά και αυξάνοντας σημαντικά τον χρόνο αναμονής.

Το δημοσίευμα των FT έρχεται ενώ ήδη οι χώρες της Ε.Ε. είναι δικασμένες στο συγκεκριμένο θέμα: η Ουκρανία επιμένει πεισματικά να πιέζει τα κράτη της γηραιάς ηπείρου να απαγορεύσουν την είσοδο Ρώσων τουριστών αλλά το αίτημά της συναντά ποικίλες αντιδράσεις, με ορισμένες χώρες της ΕΕ να συμφωνούν και άλλες να αντιστέκονται σθεναρά. Μεταξύ άλλων, οι ηγέτες της Εσθονίας και της Φινλανδίας κάλεσαν ξεκάθαρα τις ευρωπαϊκές χώρες να σταματήσουν να εκδίδουν τουριστικές βίζες σε Ρώσους πολίτες, λέγοντας ότι δεν θα πρέπει να μπορούν να κάνουν διακοπές στην Ευρώπη ενώ η κυβέρνηση της Ρωσίας διεξάγει πόλεμο στην Ουκρανία. Ωστόσο, ο Γερμανός καγκελάριος, Όλαφ Σολτς, έχει άλλη άποψη.

## Ίλον Μασκ: «Κάνετε περισσότερα μωρά»

**Ο** πλουσιότερος άνθρωπος στον κόσμο, ο επιχειρηματίας Ίλον Μασκ, που έχει γίνει πατέρας δέκα φορές, κάλεσε τον κόσμο να κάνει «περισσότερα μωρά», κρίνοντας πως το δημογραφικό πρόβλημα είναι μια από τις πιο πιεστικές προκλήσεις που αντιμετωπίζει ο πλανήτης.

«Πιστέψτε με: η κρίση των μωρών είναι σοβαρό πρόβλημα», δήλωσε ο 51χρονος επιχειρηματίας σε δημοσιογράφους στο Σταβάνγκερ, στη νοτιοδυτική Νορβηγία, όπου θα μετάσχει σε διάσκεψη για την ενέργεια. Απαντώντας σε ερώτηση για τις μεγαλύτερες προκλήσεις που αντιμετωπίζει ο κόσμος, ο ιδρυτής της αμερικανικής αυτοκινητοβιομηχανίας Tesla ανέφερε την μετάβαση στις ανανεώσιμες πηγές ενέργειας, λέγοντας ωστόσο ότι ο κόσμος θα πρέπει να συνεχίσει να εξορύσσει πετρέλαιο και φυσικό αέριο για να διατηρήσει τον πολιτισμό, αναπτύσσοντας παράλληλα ανανεώσιμες πηγές ενέργειας.

«Ρεαλιστικά πιστεύω ότι χρειάζεται να χρησιμοποιούμε πετρέλαιο και φυσικό αέριο βραχυπρόθεσμα διότι διαφορετικά ο πολιτισμός θα καταρρεύσει», είπε.

Στην ερώτηση αν η Νορβηγία θα πρέπει να συνεχίσει τις γεωτρήσεις για πετρέλαιο και αέριο, ο Μασκ απάντησε: «Νομίζω ότι είναι αιτιολογημένη κάποια πρόσθετη εξερεύνηση αυτήν την στιγμή».

«Μια από τις μεγαλύτερες προκλήσεις που αντιμετωπίσει ποτέ ο κόσμος είναι η μετάβαση στην βιώσιμη ενέργεια και σε μια βιώσιμη οικονομία», συνέχισε, σημειώνοντας: «Αυτό θα χρειαστεί κάποιες δεκαετίες για να ολοκληρωθεί».

**«Πιστέψτε με: η κρίση των μωρών είναι σοβαρό πρόβλημα», δήλωσε ο 51χρονος επιχειρηματίας σε δημοσιογράφους στο Σταβάνγκερ, στη νοτιοδυτική Νορβηγία, όπου θα μετάσχει σε διάσκεψη για την ενέργεια.**



Αμέσως μετά έσπευσε να αναφερθεί στα ποσοστά γεννήσεων, «ένα από τα ίσως λιγότερο προφανή πράγματα που τον απασχολούν».

Στις δυτικές κοινωνίες, όπως και στις χώρες με πολύ μεγάλο πληθυσμό, όπως η Κίνα, το ποσοστό των γεννήσεων μειώνεται συνέχεια λόγω κυρίως της γήρανσης του πληθυσμού.

«Είναι σημαντικό οι άνθρωποι να έχουν αρκετά μωρά για να διαιωνίσουν τον πολιτισμό», σημείωσε.

«Ναι, κάντε περισσότερα μωρά», προέτρεψε. «Τουλάχιστον κάντε αρκετά μωρά για την διατήρηση του πληθυσμού. Δεν θέλουμε να μειωθεί τόσο πολύ ο πληθυσμός που στο τέλος να καταλήξουμε να εξαφανιστούμε».

Ο διαζευγμένος τρεις φορές δισεκατομμυριούχος έχει κάνει 10 παιδιά, ένα από τα οποία πέθανε σε ηλικία 10 εβδομάδων. Επίσης ένα από τα παιδιά του, ένα τρανσέξουαλ κορίτσι, κατέθεσε πρόσφατα επίσημο αίτημα να αλλάξει επώνυμο ταυτοχρόνως με την αλλαγή φύλου για να κόψει κάθε δεσμό με τον πατέρα της.

### ΙΟΡΔΑΝΗΣ ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ ΔΙΚΗΓΟΡΟΣ & ΣΥΜΒΟΛΑΙΟΓΡΑΦΟΣ

- Αγοραπωλησίες ακινήτων
- Αγοραπωλησίες επιχειρήσεων
- Οικογενειακό Δίκαιο
- Διαθήκες - Κληρονομίες - Περιπτώσεις ελλείψεως διαθήκης
- **Probate (αποδοχή κληρονομιάς)**
- Πληρεξούσια
- Όλων των ειδών ασφαλιστικές αποζημιώσεις

**Ζητήστε τον Ιορδάνη Αντωνόπουλο**

Το πρώτο ραντεβού δωρεάν

**Τηλ.: 9796 3511**

Suite 24, 432 Chapel Rd, Bankstown

**jordan13@bigpond.net.au**



**PEST HELP**  
**PEST CONTROL**  
**1300 737 800**

ABN 48 159 045 922

pesthelp.com.au

Κοιμηθείτε τώρα ήσυχα και υγιεινά.  
Η **PEST HELP** με την πολυχρονη πείρα της θα σας απαλλάξει από:

**Αράχνες - Ποντίκια - Πόσους  
Κατσαρίδες - Σφήκες - Μέλισσες  
Τερμίτες - Άσπρα μυρμήγκια**

**ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ - ΓΡΗΓΟΡΑ - ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΙΚΑ**

Σπέσιαλ τιμές για συνταξιούχους  
Τηλεφωνήστε για ΔΩΡΕΑΝ εκτίμηση

ΜΙΧΑΗΛΣ ΛΑΡΔΗΣ  
**Mob: 0406 000 121**  
ΧΡΗΣΤΟΣ ΠΑΞΙΝΟΣ  
**Mob: 0410 514 096**  
e-mail  
**pest.help@bigpond.com**

## HANDY MAN

**Ο ΔΙΚΟΣ ΣΑΣ ΑΝΘΡΩΠΟΣ**

για όλες τις δουλειές

Σκεπές Χτισίματα	Remove Asbestos Δενδροκομεία	Driveways Βαψίματα	Πλακάκια Καθαρισμούς
---------------------	---------------------------------	-----------------------	-------------------------

**Νικόλαος Τσιότσιας** Γραφείο: **02 9601 1233**

0404 676 366

### ΨΥΓΕΙΑ CWS-CON'S

**Refrigeration & Fittings**

Για καινούργιο μαγαζί και σέρβις  
Τηλεφωνήστε • **8710 0837** • **0418 218 039**

ΕΓΓΥΗΜΕΝΗ ΕΡΓΑΣΙΑ 45 χρόνια στην Ελληνική Παροικία

Επισκευές για ψυγεία και συσκευές  
μαγαζιών καθώς και σπιτιών.  
Τηλεφωνήστε στον Κώστα  
**0414 535 096**